



Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

Vedoucí BP

Ak. rok:

Veronika Žídková

Ing. Miloslava Kubíčková, Ph.D.

2011/2012

Téma BP:

Návrh možností rozvoje cestovního ruchu ve Zlínském kraji

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	8
2	Splnění cílů práce	3
3	Teoretická část práce	6
4	Praktická část práce (analytická část)	4
5	Praktická část práce (řešící část)	2
6	Formální úroveň práce	6
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		30

Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Bakalářská práce se zabývá návrhy možností rozvoje cestovního ruchu ve Zlíně.

Téma práce je náročné, ale autorka je zpracovává pouze povrchně. Svědčí o tom i využití některých zdrojů a z nich čerpaných informací, které jsou již zastaralé a neodpovídají současnému stavu (např. silniční komunikace).

V teoretické části chybí pojednání o SWOT analýze, která je uplatněna v praktické části.

Praktická část charakterizuje Zlínský kraj, popisuje předpoklady cestovního ruchu v členění na přírodní předpoklady, kulturní a společenské akce. V dalších kapitolách jsou popsány dopravní a ubytovací předpoklady Zlínského kraje.

Stěžejní částí práce je SWOT analýza vybraných předpokladů cestovního ruchu ve Zlínském kraji.

V některých stránkách si autorka protiřečí – např. vodní plochy pro rekreaci, využití léčivých pramenů nebo kvalita ubytovacích služeb.

V poslední kapitole jsou navrhovány možnosti rozvoje CR ve Zlínském kraji, ale samotné návrhy na zlepšení jsou příliš obecné, působí nepřehledně a nejsou zcela konkrétní.


I přes uvedené nedostatky byl cíl práce splněn a doporučuji práci k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

- 1) Ve své práci se zabýváte sakrální a církevní turistikou Zlínského kraje. Která další místa ve Zlínském kraji (i okolí Zlína) by se dala zařadit do nabídky pro návštěvníky kraje?
- 2) Jak byste charakterizovala úroveň ubytovacích služeb a jejich růst v posledních pěti letech?
- 3) Jakým způsobem chcete řešit podporu cestovních kanceláří a agentur, které by nabízely specializované produkty a služby v oblasti Zlínského kraje? Uveďte příklad produktu CR pro Zlínský kraj.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.

Ve Zlíně dne: 12. května 2012


.....
podpis hodnotitele BP